Пояснительная записка к проекту распоряжения мэра
муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»  «Об утверждении  требований к закупаемым администрацией муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»  отдельным видам товаров, работ, услуг                                                                                                (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

Проект распоряжения мэра муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»  «Об утверждении  требований к закупаемым администрацией муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»  отдельным видам товаров, работ, услуг                                                                                                (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»  подготовлен во исполнение нормы, установленной с пунктом  5  статьи  19  Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением мэра муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» от 01.12.2016 № 489 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым Администрацией МО «Эхирит-Булагатский район», структурными подразделениями Администрации МО «Эхирит-Булагатский район» и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».

Указанным проектом предусматривается утверждение Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том  числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним,  закупаемых  администрацией муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».


Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.


Срок проведения обсуждения:    с 06.04.2018 г. по 16.04.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений: 669001, Иркутская область, п. Усть-Ордынский, ул. Балтахинова, д.20 — Администрация муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».


Адрес электронной почты: ehiritmo@irmail.ru

Контактный телефон: (839541) 3-15-73.
