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                        Иркутская область
Муниципальное образование  «Эхирит-Булагатский район»
ДУМА


	От  «29» июня 2016 г. № 131                                       п.Усть-Ордынский



«О направлении в Законодательное Собрание Иркутской области обращения депутатов Думы муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» «Об открытии в поселке «Усть-Ордынский, муниципального образования  «Эхирит-Булагатский район», филиала государственного юридического бюро по Иркутской области»».



На основании статей 27, 39   Устава муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», Дума 
                           
Решила:
 
Направить в Законодательное Собрание Иркутской области обращение депутатов Думы муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» «Об открытии в поселке «Усть-Ордынский, муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», филиала государственного юридического бюро по Иркутской области».    
 


Председатель Думы                                                                       Тарнуев А.А.







ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Думы муниципального образования
«Эхирит-Булагатский район»
в Законодательное Собрание Иркутской области 
«Об открытии в поселке «Усть-Ордынский, 
муниципального образования
 «Эхирит-Булагатский район», 
филиала государственного юридического бюро 
по Иркутской области».


Уважаемый Сергей Фатеевич!

	Мы, депутаты Думы муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» обращаемся в Законодательное Собрание Иркутской области и лично к Вам с ходатайством «Об оказании  содействия решении вопроса открытия в поселке «Усть-Ордынский муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» филиала государственного юридического бюро по Иркутской области» с целью оказания бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан. 
В настоящее время выезд специалиста ОГКУ  государственного юридического бюро по Иркутской области в пос. Усть-Ордынский осуществляется один раз в месяц, действующий распорядок работы юридического бюро не обеспечивает охват всех слоёв населения района нуждающихся в оказании бесплатной юридической помощи.
В состав территории района входят 54 населённых пункта, из них более чем с 20 пунктами, по причине их отдаленного расположения затруднена транспортная связь, жители данных населенных пунктов отграничены в доступе к юридической помощи, в том числе и к бесплатной.  
По данным областного государственного казенного учреждения управления социальной защиты населения по Эхирит-Булагатскому району, управления пенсионным фондом  РФ  «ГУ в УОБО Иркутской области» (межрайонное), ОГКУ Центр занятости населения Эхирит-Булагатского района на территории района проживает, более 55% социально незащищённых групп населения, которым недоступны платные юридические услуги.
Открытие филиала государственного юридического бюро по Иркутской области» на постоянной основе будет отвечать  потребностям жителей района. 
В связи с приведенным просим Вас оказать содействие, в решении вопроса «Открытия в поселке «Усть-Ордынский муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», филиала государственного юридического бюро по Иркутской области».
Надеемся на Ваше понимание и оказание содействия.


 
