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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных в 2018-2019 годах  МОУ Усть-Ордынская СОШ №2 им. И.В. Балдынова
  
«24» марта  2020 года                                                             п. Усть-Ордынский. 
  
       1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
       План работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» на 2020 год, распоряжение Председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 22.01.2020г №3. 
      2.Объект контрольного мероприятия:
      МОУ Усть-Ордынская CОШ №2 им. И.В. Балдынова.
       3.Срок проведения контрольного мероприятия: С «28» января 2020 по «13» марта 2020года.
      4. Цель контрольного мероприятия:
     Установление законного, результативного (эффективного и экономного) использования средств районного бюджета в 2018-2019 годах на содержание МОУ Усть-Ордынская CОШ №2 им. И.В. Балдынова.
      5.Проверяемый период: 2018-2019 годы.
       6. В результате контрольного мероприятия установлено следующее:
         К проверке несвоевременно были представлены бухгалтерские документы  за 2019 год - 26 февраля 2020 года. 
         По предпринимательской и иной приносящей доход деятельности представлена только кассовая книга.   
         Бухгалтерский учет поступления и расходования бюджетных средств в МОУ Усть-Ордынская СОШ №2 в целом  ведется в соответствии с Федеральным законом "О бухгалтерском учете " от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ, однако из вышеизложенного следует, что несвоевременно  формируются и подшиваются бухгалтерские документы. 
         Государственная отчетность в вышестоящие организации  представлялась по формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации, своевременно и в установленном объеме.
         Проверкой достоверности отчетных данных по использованию средств бюджета, проведенной сплошным методом  нарушений не установлено.
         Расходы Учреждения в 2018-2019 годах осуществлены в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств. Проверкой целевого использования средств, выделенных из  бюджета в  2018-2019 годы МОУ Усть-Ордынская СОШ №2 нарушений не установлено.
    В нарушение п.17 Положения об оплате труда  в 2018 году ежемесячная  надбавка в размере 25%  за работу в сельской местности сотрудникам учреждения начислялась неверно, с учетом всех компенсационных выплат, в результате чего произошла переплата заработной платы педагогическому персоналу в сумме 494,63 тыс. рублей. В 2019 году допущена переплата в сумме - 12,10 тыс.рублей и недоплата в сумме 9,19тыс. рублей.
Кроме того, в нарушение Положения об оплате труда, необоснованно выплачена заработная плата заместителю по АХЧ Арефьеву А.В., как контрактному управляющему в сумме 430,75 тыс. рублей за 2018-2019 годы.
         Также установлено, что заработная плата сторожей  за 2018 год неправильно начислялась (неправильно рассчитана оплата за 1 час), однако, в связи с тем, что заработная плата доведена до МРОТ, недоплата не образовалась.   В табеле учета рабочего времени за  2018 год неверно учтены рабочие дни операторов электрокотельной - в днях (характер работ определяет сменный режим  работы и оплата производится за часы).
   Мандановой М.В.- социальному педагогу неверно установлен оклад в сумме 3510 рублей  вместо 3900 рублей за период с 01 января по май 2019 года,  в результате доведения заработной платы до МРОТ недоплата не образовалаась;
   Петровой С.К. – бухгалтеру неверно установлен рекомендуемый минимальный размер дифференциации заработной платы  в сумме 10419 рублей, вместо 13 559 рублей так как, в соответствии с Положением об оплате труда оклад установлен в сумме 7845 рублей, как ведущему бухгалтеру  – профессиональная квалификационная группа «общеотраслевые должности служащих третьего уровня» - 4 квалификационный уровень. Однако, в результате доведения заработной платы до МРОТ, недоплата отрегулировалась;
          Кроме того, в проверяемом периоде имеются табеля учета рабочего времени, в которых неверно проставлены часы замещения педагогическому персоналу (сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь 2019 г). Имеются случаи, когда оплата за замещение производится без приказов (Зудаева И.Г октябрь).  
         При выборочной проверке осуществленных  закупок товаров, работ и услуг Учреждением выявлены нарушения требований Федерального закона  «О закупках товаров, работ, услуг, отдельными видами юридических лиц» от 18 июля 2011 года №223-ФЗ, постановления Правительства РФ от 17.09.2012г №932 «Правила формирования плана закупки товаров (работ, услуг) и Постановления РФ от 28.11.2013г №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения"» (действующий в 2018 году), на общую сумму 12 483,4 тыс. рублей. 

По результатам контрольного мероприятия направлено представление о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса директору МОУ Усть-Ордынская СОШ №2 им. В.И. Балдынова.
 

Председатель КСП                                                                       Е.Н. Тухалова


		
