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                         Информация
о результатах проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств – Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» за 2019 год.


 «30» апреля 2020 года.                                                                  п. Усть-Ордынский. 
[bookmark: _GoBack]

          1.Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: 

           План работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» (далее - КСП) на 2020 год и распоряжения председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 11.03.2020г.№7.

          2.Предмет контрольного мероприятия:

         Документы, подтверждающие исполнение решения Думы о бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на отчетный финансовый год, участниками бюджетного процесса, и показатели, характеризующие его исполнение, в том числе:
        -  годовая бюджетная отчетность, представленная в соответствии с положениями ст.11 Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» с внесенными изменениями и документы, подтверждающие исполнение решения о бюджете района на отчетный финансовый год, главными распорядителями бюджетных средств.

         3.Объект экспертно-аналитического мероприятия:

        Комитет по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район».

        4.Сроки проведения контрольного мероприятия:

        с 11 марта по 15 апреля 2020 года.

        5.Цель экспертно-аналитического мероприятия:

        Определение достоверности и полноты отражения показателей годовой бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район», законодательству РФ.

       6.Проверяемый период деятельности: 

        2019 год.

       Настоящий отчет составлен на основании акта от 15.04.2020г. по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств – Комитет по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» за 2019 год». 
       Акт проверки доведен до сведения Председателя Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» Горяшиной С.Н. Замечания проверяемой организации, в КСП не поступили.

       7.Краткая характеристика проверяемой сферы деятельности. 

       Комитет по финансам и экономике является структурным подразделением органа местного самоуправления – Администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».
        Комитет наделен правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением. Деятельность Комитета по финансам и экономике регулируется Положением о Комитете по финансам и экономике администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», принятым решением думы МО «Эхирит-Булагатский район» №114 от 30.03.2016года.(далее - Положение) 
        В соответствии с Положением, основными задачами Комитета по финансам и экономике, являются:
        1. Разработка и проведение государственной политики, направленной на устойчивое развитие Эхирит-Булагатского района, потребительского рынка и сферы услуг, ценообразования, развития малого и среднего предпринимательства, межотраслевая координация по формированию и реализации основных направлений социально-экономической политики района;
2.Анализ экономического положения района и определение на его основе принципов и методов регулирования в социально-экономической сфере;
3.Осуществление мониторинга составления, принятия и исполнения муниципальных программ;
4.Реализация Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в пределах своих полномочий;
5. Координация работы по оказанию муниципальных услуг;
6. Организация составления проекта местного бюджета. Экономическое прогнозирование доходов и расходов. Составление консолидированного бюджета;  
7. Организация исполнения местного бюджета на основании решения Думы района, в соответствии со сводной росписью доходов и расходов бюджета, осуществление контроля за исполнением местного бюджета;
        8. Составление бюджетной отчетности муниципального образования «Эхирит-Булагатский район». Составление консолидированной бюджетной отчетности Эхирит-Булагатского района.
        В соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц», Комитет по финансам и экономике зарегистрирован в Едином государственном реестре юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1068506000870 и поставлен на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №16 по Иркутской области с присвоением идентификационного номера налогоплательщика 8506009690, кода причины постановки на учет 850601001.

  8. Результаты экспертно-аналитического «Проверка годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств – Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» за 2019 год»:

     8.1.  Анализ форм бюджетной отчётности главного распорядителя средств бюджета.

Сроки составления и представления годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета за 2019 год, ГРБС соблюдены.
         Отчетность представлена на бумажном носителе в сброшюрованном  виде, с оглавлением и сопроводительным письмом в соответствии с п. 4 Инструкции № 191н.
          В соответствии с п.11.1 Инструкции № 191н в состав бюджетной отчетности включаются следующие формы отчетов:
          -Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);
        - Справка по консолидируемым расчетам (ф.0503125);
        -Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110); 
         -  Баланс исполнения бюджета (Форма № 0503120).
         -Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора, источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
        - Отчет о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128);
        - Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
        - Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);
        - Пояснительная записка (ф. 0503160) с приложениями.

         В ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2019год, установлено следующее:

     «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» ф.0503130 .
     Баланс составлен на 01.01.2020года в соответствии с п. составлен  в соответствии с п.12-15 Инструкции 191н с  соблюдением  всех  контрольных соотношений. 
      В графах «На начало года» отражены данные о стоимости активов, обязательств,  финансовом  результате  на  начало  года,  которые  соответствуют  данным граф «На конец отчетного периода» предыдущего года. В  графах  «На  конец  отчетного  периода»  отражены  данные  о  стоимости активов  и  обязательств,  финансовом  результате  на  1  января  2020 года,  с  учетом проведенных  31  декабря  при  завершении  финансового  года  заключительных оборотов по счетам бюджетного учета.
         При сопоставлении данных раздела III баланса и формы 0503169 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности» установлено, что  расхождений по обязательствам на 01.01.2019 года  и  на   01.01.2020  года, нет.   
             «Отчет о финансовых результатах деятельности» ф. 0503121. 
          Отчет составлен в соответствии с п.п.93 -96 Инструкции № 191н и содержит данные о финансовых результатах деятельности за 2019  год  в  разрезе  КОСГУ,  по  бюджетной деятельности.
          При проверке контрольного соотношения между показателями форм «Отчета о  финансовых  результатах  деятельности»  (ф.0503121)  и  данными,  справки  по заключению  счетов бюджетного  учета отчетного финансового  года (ф.0503110)  и  приложения  о  движении  нефинансовых  активов  (ф.503168) -  расхождений  не установлено. 
          Отчет о движении денежных средств ф.0503123 
          Отчет  о  движении  денежных  средств   составлен  на  1  января  2020 года,  в соответствии с п. 146 – 150 Инструкции №191н.
         Показатель  строки 220  раздела  2  «Выбытия»    (выбытия  по  текущим операциям) равен сумме показателей строк 230, 240, 250, 260, 290, 300. Расхождений не установлено.
         «Справка по консолидируемым расчетам» ф.0503125 
         Справка составлена на 01.01.2020 года, в соответствии с п.23-40 инструкции191н.  Нарушения не установлены.
         «Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года» ф. 0503110.
          Справка составлена на 01.01.2020года в соответствии с п.43-46 Инструкцией 191н.  Нарушений не установлено.
         «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора главного администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, главного   администратора доходов бюджета» ф.0503127 
        Согласно данным отчета утвержденные бюджетные назначения в целом по доходам в  2019  году  составили  1255707045,31  рублей,  исполнение  составило 1238136973,84  рублей или 98,6 %.
       Показатели  ф.0503127  соответствуют  показателям Сведений  об  исполнении бюджета ф.0503164.
        Утвержденные  бюджетные  назначения  в  целом  по  расходам  в  2019  году составили 118106867,35 рублей, исполнение составило 117844139,84 рублей или  99,78 %, не исполнено 262727,51 рублей.
        При сопоставлении утвержденных  бюджетных  назначений  по  доходам, отраженных  в  графе  4  Отчета  об  исполнении  бюджета  ф.0503127  и  в  графе  3 Сведений  об  исполнении  бюджета  ф. 0503164,  расхождений  не  установлено. 
         Показатели   ф.0503164  формируются  на  основании  показателей  Отчета  ф.  0503127 в  соответствии  с  п.  163  Инструкции  191н. 
          Фактов недостоверности бюджетной отчетности не установлено. 
           «Отчет о принятых бюджетных обязательствах» ф.0503128
           Отчет  составлен на 01.01.2020года в соответствии с п.68-71 Инструкции 191н;
            «Пояснительная записка» ф.0503160.
           Представленная к проверке форма отчетности соответствует требованиям пункта 152 Инструкции № 191н. В составе годовой отчетности форма отчетности содержит текстовую часть, таблицы, приложения и состоять из пяти разделов.
        1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности.
        2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности.
        3.Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности.
        4.Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности.
        5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности.
        В составе бюджетной отчетности представлены формы, предусмотренные к представлению в составе Пояснительной записки ф.0503160:
        - «Сведения об основных направлениях деятельности» Таблица№1;
        - «Сведения об особенностях ведения бюджетного учета» Таблица№3;
        - «Сведения об особенностях бюджетного учета» Таблица№4;
        - «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» Таблица №5;
        - «Сведения о проведении инвентаризации» Таблица№6;
        - «Сведения о результатах мероприятий внешнего контроля» Таблица №7;
        - «Сведения о результатах деятельности» ф.0503162;
        - «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» ф. 0503163;  
        -«Сведения об исполнении бюджета» ф.0503164;  
        -«Сведения о движении нефинансовых активов» ф.0503168;
        - Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности ф.0503169;
        -«Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» ф.0503178.  
        Представленные формы и приложения, являющиеся неотъемлемой частью пояснительной записки, составлены на 01.01.2020года в соответствии с требованиями Инструкции №191н. 
        В соответствии с п.8 Инструкции № 191н, информация по формам бюджетной отчетности не имеющим числового значения, отражена в пояснительной записке.

         8.2. Анализ исполнения бюджетных назначений  ГРБС- Комитет по финансам и экономике по доходам и расходам.
                         
        В соответствии с Приложением №4 решения Думы о бюджете муниципального образования  на 2019 год от 25.12.2018 года № 289, Комитет по финансам и экономике, является администратором доходов бюджета района. 
       В соответствии с п.60 Инструкции 191н администрируемые  доходы отражены в отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора, источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета ф. 0503127.           
       Исполнение бюджета Комитета по финансам и экономике за 2019год осуществлялось в соответствии с Решениями Думы муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и бюджетной росписью расходов бюджета ГРБС. 
        С учетом всех внесенных изменений в бюджет общий объем расходов 2019 года утвержден в сумме 118106,9 тыс. рублей, что на 23024,1 тыс. рублей больше расходов утвержденных на 2018 год (95082,8 тыс. рублей).
       В 2019 году деятельность Комитета по финансам и экономике осуществлялась по 2 программам:
      «Муниципальная программа «Повышение эффективности механизмов управления социально-экономическим развитием МО «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы». 
        В расходах Комитета по финансам и экономике подпрограмма представлена 2 подпрограммами:
      «Организация составления и исполнения районного бюджета и повышение эффективности бюджетных расходов в МО «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021годы». Расходы составили всего в сумме 117147,1 тыс. рублей или 99,78% от плана(117407,4 тыс. рублей). 
      В рамках подпрограммы осуществлены следующие мероприятия:
      -«Обеспечение эффективного управления районным бюджетом.  Формирования организации исполнения районного бюджета и реализации, возложенных на Комитет по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» бюджетных полномочий». Расходы исполнены в сумме 13213,8 тыс. рублей или 98,09% от плана(13471,7 тыс. рублей);
      - «Обеспечение выплаты заработной платы и начислений не нее за счет субсидии из областного бюджета». Расходы произведены в сумме 908,8 тыс. рублей или  99,74% от плана(911,2 тыс. рублей);
      -«Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетов поселений Эхирит-Булагатского района»(Межбюджетные трансферты). Расходы мероприятия исполнены в размере 100% от плана (103024,5 тыс. рублей);
     -«Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетов поселений Эхирит-Булагатского района». (Иные межбюджетные трансферты). Расходы мероприятия исполнены в размере 100% от плана (2937,0 тыс. рублей);
      «Исполнение переданных государственных полномочий Иркутской области и Российской Федерации на 2015-2019годы. Расходы произведены в сумме 681,3 тыс. рублей или  100% от плана.
     В рамках подпрограммы осуществлены следующие мероприятия: 
      - осуществление отдельных государственных полномочий в области охраны труда. Расходы исполнены в сумме 681,3 тыс. рублей или 100% от плана.
    Муниципальная программа «Развитие основных направлений экономики муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы».    
    В рамках программы осуществлены мероприятия подпрограммы «Улучшение условий и охрана труда в МО «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021годы». Расходы исполнены в сумме 15,7 тыс. рублей или 86,26% от плана (18,2 тыс. рублей). 

            8.3. Анализ структуры дебиторской и кредиторской задолженности.

       При сопоставлении  данных по кредиторской и дебиторской задолженности по ф. 0503169 с данными баланса расхождений не установлено.

       5.Выводы:

       Результаты анализа форм бюджетной отчётности подтверждают их составление с соблюдением порядка, утверждённого Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ (приказ Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н) и соответствие контрольных соотношений между показателями форм годовой бюджетной отчётности.     
       Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
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