Информация  по результатам контрольного мероприятия «Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году  МОУ Усть-Ордынская ДЮСШ.

[bookmark: _GoBack]         В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования бюджетных средств, выделенных в 2020году  МОУ Усть-Ордынская ДЮСШ на основании распоряжения Председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 08.12.2021г №28.
         Проверкой целевого использования средств, выделенных из  бюджета в  2020 году МОУ Усть-Ордынская ДЮСШ, проведенной сплошным методом, нарушений не установлено. 
        Учет поступления и расходования бюджетных средств в МОУ Усть-Ордынская ДЮСШ ведется в целом без нарушений,  в соответствии с Федеральным законом "О бухгалтерском учете " от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ, а также Приказа Минфина РФ от 16.12.2010 года № 174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению», Приказа Минфина РФ от 25.03.2011 года № 33н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений». 
        Проверкой достоверности отчетных данных, по использованию средств бюджета проведенной сплошным методом,  нарушений не установлено.
Сохранность первичных документов, учетных регистров и других бухгалтерских документов обеспечена.
   
        Отчет по результатам проведенного контрольного мероприятия направлен в Думу муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» и Мэру  муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», а также в Прокуратуру Эхирит-Булагатского района для правовой оценки.  

