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         Информация  по результатам контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район»  в 2022 году и в текущем периоде 2023 года».
[bookmark: _GoBack]          В соответствии  с планом  работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» на 2023 год, распоряжением  председателя КСП от 12.07.2023года№40 проведено контрольное мероприятие «Проверка законного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район»  в 2022 году и в текущем периоде 2023 года».
         В результате установлено следующее:
         При изменении показателей бюджетной сметы составляется бюджетная смета в соответствии с приложением 1, однако, в соответствии с п.14 Общих требований № 26н, изменения показателей сметы должны осуществляется путем утверждения изменений показателей - сумм увеличения, отражающихся со знаком "плюс" и (или) уменьшения объемов сметных назначений, отражающихся со знаком "минус" в соответствии с  приложением № 2 к настоящим Общим требованиям. 
       В нарушение п.1 ст.3 Порядка №107-ОД  бюджетные сметы не заверены печатью.  
       Проверкой достоверности и законности банковских операций проведенной сплошным методом за период 01 января 2022 года по 30 июня  2023 года по лицевому счету нарушений не выявлено.
       Проверкой достоверности отчетных данных по использованию средств бюджета, проведенной сплошным методом  нарушений не установлено.
       Расходы Комитета по финансам и экономике в 2022 году и на 01.07.2023 года осуществлены в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств. Проверкой целевого использования средств, выделенных из  бюджета, нарушений не установлено.
При проверке правильности, обоснованности начисления и выплаты заработной платы с начислениями на оплату труда нарушений не установлено.
       При проверке осуществленных  закупок товаров, работ и услуг нарушений не установлено.
       В целом  бухгалтерский учет поступления и расходования бюджетных средств в Комитете по финансам и экономике ведется в соответствии с Федеральным законом "О бухгалтерском учете " от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ.


        Отчет по результатам проведенного контрольного мероприятия направлен в Думу муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» и Мэру  муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».



