Информация
о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГРБС – Комитет  ЖКХ , транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»
 
«10» мая  2018 года                                                                п. Усть-Ордынский 
     
1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной палаты  МО «Эхирит-Булагатский район» на 2018 год и на основании распоряжения председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 01.03.2018г. № 16. 
            2.Объект контрольного мероприятия:
             Комитет  ЖКХ , транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».
3.Срок проведения контрольного мероприятия: с « 11»апреля по «24» апреля 2018 года.
            4. Цель контрольного мероприятия:
            Определение достоверности и полноты отражения показателей годовой бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета в муниципальном образовании законодательству РФ.
5.Проверяемый период: 2017 год.
 6. В результате контрольного мероприятия установлено следующее: 
          Срок  составления  и  предоставления  годовой  бюджетной  отчетности  об исполнении бюджета за 2017 год  ГРБС  соблюдены.
          1)  Форма  №  0503110  Справка  по  заключению  счетов  бюджетного  учета отчетного финансового года.
          Нарушений не установлено.
          2) Форма № 0503121 Отчет о финансовых результатах деятельности.
          Нарушений не установлено.
          3)  Форма 0503130  Баланс  главного  распорядителя,  распорядителя, получателя  бюджетных  средств,  главного  администратора,  администратора источников  финансирования  дефицита  бюджета,  главного  администратора, администратора доходов бюджета.
          Нарушения не установлены.
          4) При  проверке Пояснительной  записки  (ф.  0503160)  были  установлены следующие недостатки:
          В соответствии с внесенными изменениями в Инструкцию 191н (176н от 02.11.2017г):
          - таблица № 2 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств»  не предоставляется. Информация раскрывается в текстовой части Пояснительной записки. 
          - ф.0503162  «Сведения о результатах деятельности» добавляется информация о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств.
                 - Таблица 6 «Сведения о проведении инвентаризаций» заполняется только в случаях расхождений по результатам инвентаризации. Если расхождений нет, информацию о том, что провели годовую инвентаризацию, указывается в текстовой части Пояснительной записки. 
          - Форма 0503169 Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности. При сопоставлении с балансом исполнения бюджета формы 0503130 расхождений не установлено.
          нарушений не установлено.

 Анализ исполнения Решения Думы «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2017 год по доходам.
В соответствии с решением Думы от 28.12.2016 года №163 «о бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район»   на 2017 год ГРБС - Комитет ЖКХ, транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации МО «Эхирит-Булагатский район» не является главным администратором доходов бюджета и в соответствии с Положением не занимается приносящей доход деятельностью.

  Анализ исполнения Решения Думы «О бюджете муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2017 год по расходам.
Согласно представленному отчету (ф.0503127) исполнение бюджета по расходам Комитета ЖКХ, транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации МО «Эхирит-Булагатский район» за 2017 год составило 30811,3  тыс. рублей, в том числе:
-  за счет средств областного бюджета  6573,8 тыс. рублей, или 21,3% от  общего объема расходов; 
- за счет средств местного бюджета 24237,5 тыс. рублей,  или 78,7 % от общего объема расходов за 2017 год, расходы осуществлены в рамках реализации муниципальных программ.
Исполнение по расходам Комитета ЖКХ от утвержденного плана составило 69,0%, неисполненные бюджетные назначения составили  31% или в сумме 13839,6 тыс.рублей, в том числе:
 1.По муниципальной программе  «Развитие коммунального хозяйства МО «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы»:
- по основному мероприятию - проведение мероприятий по модернизации, реконструкции, нового строительства объектов инженерной инфраструктуры в сумме 6115,5 тыс. рублей. Причина-  отсутствие финансирования;
- по основному мероприятию по подготовке к отопительному сезону объектов коммунальной инфраструктуры в муниципальных учреждениях в сумме 833,9 тыс. рублей. Причина отсутствие финансирования.
 - основное мероприятие -содержание муниципальных учреждений в сумме 7,9 тыс. рублей;
- основное мероприятие – разработка проектно-сметной документации и получение заключения экспертизы на капитальный ремонт – 4,9 тыс. рублей;
 - основное мероприятие – обеспечение деятельности Комитета ЖКХ в сумме 267,3  тыс. рублей;
- основное мероприятие – проведение мероприятий, осуществляемых в целях пожарной безопасности в сумме 16,1 тыс. рублей;
- основное мероприятие – установка приборов учета фактического потребления энегетических и водных ресурсов, госповерка тепловых счетчиков в сумме 19,6 тыс. рублей.
2.По муниципальной программе «Охрана окружающей среды муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы:
-  по основному мероприятию - осуществляемые за счет внебюджетных трансфертов прошлых лет из областного бюджета «Отходы производства и потребления в Иркутской области на 2011-2015гг) в сумме 2677,4 тыс. рублей. Причина – отрицательное заключение экологической экспертизы.
           3. По муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы» софинасирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в сфере физической культуры и спорта в сумме 3838,6 тыс. рублей.  Софинансирование не осуществлялось по причине отсутствия контракта.
 4. По муниципальной программе «Повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы», основное мероприятие использование дорожного фонда в сумме 58,2 тыс. рублей. Причина- подрядчиком не представлен пакет документов для оплаты выполненных работ. 
             Расходы по муниципальной программе «Повышение эффективности механизмов управления социально-экономическим развитием МО «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2019 годы  расходы осуществлены по подпрограмме «Исполнение переданных государственных полномочий Иркутской области и Российской Федерации на 2015-2019 годы  по основному мероприятию – осуществление отдельных государственных полномочий в сфере обращений с безнадзорными собаками и кошками в сумме 402,5 тыс. рублей или 100% от плановых назначений.
   В рамках муниципальной программы «Развитие коммунального хозяйства МО «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы» - по подпрограмме «Энергересурсосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальных учреждениях Эхирит-Булагатского района» на 2015-2021 годы»  расходы осуществлены в рамках  реализации перечня народных инициатив в сумме 3523,7 тыс. рублей тыс. рублей или 100 % от плановых назначений.
 По муниципальной программе  «Охрана окружающей среды муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы» по основному мероприятию – обслуживание полигона расходы осуществлены в сумме 1718,9 тыс. рублей или 100% от плановых показателей.
           По муниципальной программе  «Развитие коммунального хозяйства МО «Эхирит-Булагатский район» на 2015-2021 годы» по подпрограмме  «Обеспечение деятельности Комитета ЖКХ на 2015-2019 годы» расходы исполнены по двум основным мероприятиям – обеспечение деятельности Комитета ЖКХ администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» в сумме  3847,3 тыс. рублей или 94,4% от плановых показателей и  обеспечение деятельности Комитета ЖКХ в части проведения текущих ремонтов муниципальных учреждений в сумме 2788,7 тыс. рублей или 98,7% от плана.

           Анализ структуры  дебиторской и кредиторской задолженности на    отчетные даты, причин и сроков их возникновения.
           Согласно бюджетной отчетности по форме 0503169 дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2018 год  составляет в сумме 52,9 тыс. рублей. Дебиторская задолженность образовалась по счету 030300000 «расчеты по платежам в бюджеты» по ФСС по временной нетрудоспособности. 
             Кредиторская задолженность составляет в сумме 6292,6 тыс. рублей, 
     в том числе  по счету 030200000 «расчеты по принятым обязательствам» в сумме 3230,1 тыс.рублей, из них:
           - по листку нетрудоспособности, пособие по уходу до 1,5 лет за декабрь 2016 года в сумме 57,0 тыс.рублей;
           - по услугам связи 4,3 тыс.рублей;
           - по коммунальным услугам 11,4 тыс.рублей;
           - строительство угольной котельной МОУ Харанутская СОШ – 3152,5 тыс. рублей;
           -  за   ГСМ в сумме 4,9  тыс. рублей.
           По счету 030300000 « расчеты по платежам в бюджеты» в сумме 2,4 тыс. рублей. Задолженность является текущей за декабрь 2017 года.	 
 По счету 0302.31 имеется просроченная кредиторская задолженность в сумме 3059,9 тыс. рублей за  строительство детского сада на 98 мест в п.Усть-Ордынский. Оплата не производилась в связи  с невыполнением подрядчиком  ряда  работ, а именно установки дизельной электрической станции, установка бактерицидной установки ЛОС-БИО-11, озеленение территории.
Данные дебиторской и кредиторской задолженности соответствуют показателям Баланса исполнения бюджета (форма 0503130), искажения не установлены.
          
 Выводы:
Представленные формы бюджетной отчетности ГРБС - Комитет ЖКХ, транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации МО «Эхирит-Булагатский район» в целом соответствует перечню форм годовой бюджетной отчетности, утвержденной  п. 11.1 Инструкции № 191н.
           Проверка достоверности годовой  бюджетной отчетности показала, что бюджетная отчетность достоверна и предоставлена КСП МО «Эхирит-Булагатский район» в установленный срок. 
 

Председатель КСП 
МО «Эхирит-Булагатский район»                                                  Тухалова Е.Н. 
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