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                                                                 Информация 
 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, предоставленных муниципальному образованию «Харатское» на реализацию мероприятий проектов народных инициатив в 2016-2017 годах».
 

«11» сентября 2018 года                                                                         п. Усть-Ордынский. 
  
      
        1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
        Соглашение о сотрудничестве от 27.05.2010 года с КСП Иркутской области и   плана  работы  Контрольно-счетной палаты на  2018год,  на основании распоряжения И.о.председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 10 августа 2018г. №27.
       2.Объект контрольного мероприятия: муниципальное образование «Харатское».
       3. Срок проведения контрольного мероприятия: с 16 августа по 28 августа 2018года.
       4.Проверяемый период:2016-2017годы.
       5.Цель контрольного мероприятия:   
      Оценка соблюдения законодательных и иных нормативных правовых актов при формировании бюджетных ассигнований для реализации мероприятий проектов народных инициатив, а также соблюдения порядка предоставления субсидии МО «Харатское»;
     Проверка целевого и эффективного (экономного и результативного) использования средств областного бюджета, предоставленных МО «Харатское» на реализацию мероприятий проектов народных инициатив.
       6. В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:
     - в нарушение ст.ст.17,21 Федерального закона 44-ФЗ от 05.04.2013года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в план – график за 2016 год не включены закупки по договорам от 15.06.2016года на ремонт водонапорной башни в с.Харат по улице Мира 7А на сумму 99600,00 рублей, от 18.08.2016года на ремонт уличного освещения в с.Харат по улице Горького от дома№2 до дома№14 на сумму 4535,00 рублей.  В соответствии с частью 1 ст.4.5. КоАП РФ на момент проведения контрольного мероприятия срок привлечения к административной ответственности за допущенные нарушения, истек.       
    Администрации МО «Харатское» рекомендовано повысить качество заключаемых договоров. 


Аудитор                                                                                                             Бураева Е.А.                                                                                                       


		
