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                                                                Информация
     о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном учреждении дополнительного образования «Усть-Ордынская детская школа искусств» за 2016-2017 годы». 
 

 
«23» ноября 2018 года.                                                                           п. Усть-Ордынский. 
  

       1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
       План работы Контрольно-счетной палаты МО «Эхирит-Булагатский район» на 2018 год, распоряжение Председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 22.10.2018 №33. 
       2.Объект контрольного мероприятия:
      Муниципальное учреждение дополнительного образования «Усть-Ордынская детская школа искусств».
        3.Срок проведения контрольного мероприятия: С «25» октября 2018 по «15» ноября 2018 года.
       4. Цель контрольного мероприятия:
     Предупреждение, выявление нарушений законодательства Российской Федерации при финансировании и исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности.
       5.Проверяемый период: 2016-2017 годы.
        7.В результате контрольного мероприятия установлено следующее:
       Муниципальные задания Усть-Ордынской детской школы искусств на 2016 год и на 2017 год утверждены Отделом культуры администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», что является нарушением п.1.11 Устава Усть-Ордынской детской школы искусств.
      В соответствии с п.10 Порядка, утвержденного Постановлением Мэра №391 от 31.08.2016 года, действовавшего в 2016 году, п.35 раздела 11 Порядка, утвержденного Постановлением Мэра №236 от 18.04.2017года, контроль за выполнением муниципального задания муниципальными и автономными бюджетными учреждениями, осуществляет орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных бюджетных и автономных учреждений, главный распорядитель бюджетных средств муниципального образования в отношении муниципальных казенных учреждений, соответствующие структурные подразделения. Порядок контроля за выполнением муниципального задания, в том числе условия и порядок его досрочного прекращения, указан в разделе 6 утвержденных муниципальных заданий, Отдел культуры администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» должен проводить проверку не реже 1 раза в течении 3 лет, но не чаще 3 раз в год. Однако в нарушение данного требования проверки не проводятся, что так же является нарушением требований ст.160.2-1 Бюджетного Кодекса РФ.
        Муниципальное задание, сформированное на 2017 год не соответствует требованиям Порядка утвержденного Постановлением Мэра муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» №236 от 18.04.2017год (далее-Порядок). В нарушение п.36 Порядка Отчет о выполнении муниципального задания за период 2017 года не соответствует форме Приложения №2 Порядка.
        На основании изложенного, КСП делает вывод о недостаточном контроле со стороны Отдела культуры к процессу исполнения Учреждением, финансовых показателей, утвержденных муниципальным заданием.

   Анализ составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности.

      В нарушение п.2 раздела 3 Постановления Мэра муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» №315 от 24.03.2011года план финансово-хозяйственной деятельности Усть-Ордынской детской школы искусств утвержден вышестоящим органом, начальником Отдела культуры администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район», должен быть утвержден органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя.
    В текстовой части Плана ФХД на 2017 год, имеются ссылки на Устав учреждения №1133 от 30.06.2015года (п.2 ст.2.3 «Развитие мотивации личности к познанию и творчеству путем реализации дополнительных образовательных программ и услуг в интересах личности, общества, государства в сфере музыкального искусства»). В ходе проверки проведен анализ устава, на который сделана ссылка при подготовке Плана ФХД, в результате установлено, что в соответствии с п.2.3 ст.2 Устава целями деятельности учреждения являются художественное образование и эстетическое воспитание граждан, выявление одаренных детей и молодежи в раннем возрасте, содействие профессиональному становлению, развитию обучающегося, основанному на возрастных, эмоциональных, интеллектуальных и физических факторах, а также участие в последовательном прохождении взаимосвязанных этапов профессионального становления личности. Так же не верно указаны основные виды деятельности учреждения, что является несоответствием ст.2.6 Устава учреждения.
     В нарушение п. 5 Порядка утвержденного Постановлением Мэра МО «Эхирит-Булагатский район» №740 от 27.07.2011года и п.31 раздела 10 Порядка утвержденного Постановлением Мэра № 236 от 18.04.2017 года субсидии учреждению предоставлены без Соглашения о порядке и условиях предоставлении субсидии на 2017 год, которое должно было быть заключено между учредителем и бюджетным и (автономным) учреждением в соответствии с прилагаемому к Порядку приложением. 
      При составлении Плана ФХД на 2017год установлено следующее:
       -  в нарушение п.3 раздела 2 «Содержание плана» Порядка составления и утверждения плана финансово – хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, в Плане ФХД на 2017 отсутствует содержательная часть Плана.

     Правомерность поступления и расходования средств от приносящей доход деятельности. 

        В соответствии с п.2.1 Устава Усть-Ордынская детская школа искусств имеет право осуществлять приносящую доход деятельность в соответствии с целями, задачами и предметом деятельности. Пунктом 2.7 определен перечень видов деятельности:
        - хозяйственная;
        -деятельность на договорной основе (совершение и исполнение гражданско- правовых сделок), в том числе оказание услуг по проведению концертных, выставочных мероприятий;
        -досуговая;
        -просветительская;
        - социально- бытовая;
        - художественно- творческая;
        -реализация общеразвивающих программ в области искусств, не предусмотренных муниципальным заданием, для взрослых и детей.  
       На расчетный счет учреждения поступают средства в виде добровольных пожертвований от физических лиц, которые на учете учреждения отражаются как средства от приносящей доход деятельности (собственные доходы). 
      Ранее в Учреждении было принято и утверждено Положение о целевых вносах физических лиц. Однако протестом Прокуратуры Эхирит-Булагатского района от 29.03.2013 года №21-201-2013 Положение было признано незаконным и отменено. 
     Для перечисления средств в виде добровольных пожертвований на расчетный счет Усть-Ордынской детской школы искусств заключен договор с ОАО «Россельхозбанк» от 21.02.2012года и дополнительное соглашение с этим же банком от 26.08.2015года. По условиям договора банк принимает денежные средства от физических лиц и перечисляет на счет Усть-Ордынской детской школы искусств. 
    При проверке платежных поручений за проверяемый период по поступающим средствам в виде добровольных пожертвований, в отдельных платежных поручениях в назначении платежа указывается период, ФИО обучающегося. В связи с тем, что обучение в Усть-Ордынской детской школе искусств бесплатное, учреждению рекомендовано внести изменения в договор с ОАО «Россельхозбанк» в части заполнения назначения платежа.

   Состояние бухгалтерского учета и отчетности. Соблюдение Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности, и их достоверности. 

   Бухгалтерский учет поступления и расходования бюджетных средств, а также средств, полученных в виде добровольных пожертвований от физических лиц в Усть-Ордынской школе искусств велся в целом в соответствии с действующим законодательством. 
        В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ, выявлено искажение между учетными и отчетными данными по кредиторской задолженности в сумме 65,8 тыс. рублей: 
        -в 2016 году по КОСГУ 225 «Работы и услуги по содержанию имущества» в сумме 20,9тыс. рублей, по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в сумме 20,9тыс. рублей;
        -в 2017 году по КОСГУ 213 «Начисления н выплаты по оплате труда» в сумме 12,0 тыс. рублей, по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в сумме 12,0тыс. рублей.
         Кроме того, при сопоставлении форм бюджетной отчетности 0503730 и 0503769 (приносящая доход деятельность) установлены расхождения:
         -в 2016 году в сумме 445930,18рублей по дебиторской и кредиторской задолженности на конец года.
         -в 2017 году в сумме 445930,18 рублей по дебиторской и кредиторской задолженности на начало и на конец года.
       
        
       Рекомендации:

        Отделу культуры администрации муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» и Усть-Ордынской детской школе искусств:
        -при формировании муниципального задания и Плана ФХД, руководствоваться установленные нормативно- правовыми актами муниципального образования «Эхирит-Булагатский район;
        - внести изменения в договор с ОАО «Россельхозбанк» в части заполнения назначения платежа по поступающим средствам в виде добровольных пожертвований;
        - усилить контроль за процессом исполнения Усть-Ордынской детской школой искусств финансовых показателей, утвержденных муниципальным заданием;               
       Главному распорядителю бюджетных средств, осуществлять контроль за экономным и эффективным использованием бюджетных средств в соответствии с требованиями ст. 160.2-1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
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