                                                      Информация
   о результатах контрольного мероприятия « Финансовый аудит в  МДОУ  детский сад №19 «Петушок» за 2015 год»


«20»  октября 2016 года                                                           п. Усть-Ордынский 
  

1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной палаты  МО «Эхирит-Булагатский район» на 2016 год и на основании распоряжения Председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 23.09.2016 № 22. 
2.Объект контрольного мероприятия:
Муниципальное  дошкольное образовательное учреждение детский сад №19 «Петушок».
3.Срок проведения контрольного мероприятия:  с «28» сентября  по  «14» октября 2016 года.
            4. Цель контрольного мероприятия:
            Проверить целевую направленность и эффективность использования субсидий на выполнение муниципальных заданий и иные цели, проверить состояние бухгалтерского учета, а также соблюдение требований федерального законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих деятельность муниципального бюджетного учреждения.
5.Проверяемый период: 2015 год.
            6. В результате контрольного мероприятия установлено следующее:
       Учетная политика учреждения на 2015г. утверждена приказом заведующей МДОУ №19 детский сад «Петушок» Абокшиновой Н.А. № 49/1 от 15.01.2015г.
      Утвержденный документ в целом содержит положения и требования в соответствии с действующим законодательством, необходимые для ведения бухгалтерского и налогового учета.
      Однако необходимо внести изменения в п.6  подраздела 1.1. «Нормативные документы» раздела 1 «Общие положения». В данном пункте  имеется ссылка на Приказ Минфина РФ от 05.10.2010г. №173н, который утратил силу с 1 января 2015г. на основании Приказа Минфина  от 30.03.2015г. № 52н «Об утверждении  форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета». 
        Допущено неверное начисление заработной платы обслуживающему персоналу (сторожам) в сумме 2290,38 рублей.  Недоплата произошла по причине того, что не начислялась и не выплачивалась оплата за работу в праздничные и выходные дни, так же данные нарушения выявлены в результате проверки Государственной инспекцией труда (акт проверки от 15.07.2016г.). Перерасчет и выплата произведены в  июле 2016г. (п.п.№ 89895 от 08.07.2016г.)
Аудитор  КСП                                                                       
МО «Эхирит-Булагатский район»                                        Бураева Е.А.                                                                                                   
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