ПРОТОКОЛ № 1
заседания межведомственной комиссии по охране труда

администрации МО «Эхирит-Булагатский район

 п.Усть-Ордынский                                                               29 марта  2024 г.                                                                  

    Председательствовал:

- Заместитель председателя комиссии,

председатель Комитета по финансам

 и экономике администрации МО 

«Эхирит-Булагатский район»                                                 Горяшина С.Н.

Ответственный секретарь комиссии:

-консультант по охране труда Комитета по

финансам и экономике администрации 

МО «Эхирит-Булагатский район»                                               Алексеева В.А. 

Присутствовали:

Члены комиссии:
Начальник юридического отдела адми-

нистрации МО «Эхирит-Булагатский

район»                                                                                       Хажеева Л.Г.
Заместитель начальника Территориального

отдела управления Роспотребнадзора по 

Иркутской области  в Эхирит-Булагатском, 

Баяндаевском, Осинском, Боханском, Усть-

Удинском, Качугском, Жигаловском и Оль-
хонском районах                                                                   Мункожаргалов З.Б. 

Ведущий специалист-эксперт отдела расследо-

вания и экспертизы страховых случаев

Управления организации страхования профес-

сиональных рисков Отделения Фонда пенсион-

ного и социального страхования Российской 
Федерации по Иркутской области                                         Алексеев А.Е.
Старший государственный    инспектор труда
(по охране труда) Государственной инспекции 

труда в Иркутского области                                                     Улаханов В.А.
Руководитель Эхирит-Булагатского филиала 
Областного государственного казенного 
учреждения «Кадровый центр Иркутской области»               Кривошеина Т.Г.

Главный врач Областного государственного
бюджетного учреждения здравоохранения 
«Областная больница № 2»                                                     А.Ю. Анганаев
ПОВЕСТКА заседания

1.
 Информация о состоянии условий и охраны труда, уровня профессиональных заболеваний и производственного травматизма в муниципальном дошкольном образовательном учреждении  детский сад «Сказка».

        Докладчик:    Ковылина Татьяна Николаевна,     заведующая   муниципальным  образовательным  учреждением  детский сад «Сказка»  

2.
О состоянии пожарной безопасности на предприятиях и объектах района и влиянии органов надзора в ее обеспечении в 2023 году.

        Докладчик:    Баршуев Василий Игнатьевич, майор внутренней службы, заместитель начальника  Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Усть-Ордынскому Бурятскому округу Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Иркутской области                          

3.
О выполнении  пунктов   коллективных договоров в 2023 году. 

        Докладчик:   Алексеева Валентина Александровна, кон-сультант по охране труда Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район»

4.
 Об организации проведения мероприятий в рамках Всемирного Дня охраны труда на территории района.  

        Приглашенные: Ковылина Т.Н., заведующая   муниципальным  образовательным  учреждением  детский сад «Сказка»,  Баршуев В.И , заместитель начальника  Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Усть-Ордынскому Бурятскому округу Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Иркутской области.                          

         Кворум имеется.

         Исполнение решений заседания комиссии  по протоколу № 4 от 22.12.2023 г. (секретарь комиссии).

         В прениях приняли участие   Горяшина С.Н., Алексеев А.Е., Алексеева В.А.,   Улаханов В.А.
Решение заседания

1.
Информацию о состоянии условий и охраны труда, уровня профессиональных заболеваний и производственного травматизма в МДОУ детский сад «Сказка»  принять к сведению.

1.1.
Рекомендовать:

1.2.
Руководителям всех форм собственности:

  - считать приоритетной деятельностью обеспечение безопасности труда и сохранения здоровья в процессе трудовой деятельности;

  - обеспечить актуализацию локальных нормативных актов по охране труда ;

    -осуществлять  управление охраной труда в соответствии с типовым Положением о системе управления охраной труда, утвержденным приказом Минтруда России от 29.10.2021 г. № 776н; 

  -осуществлять системную работу по оценке и управлению профессиональными рисками, разработку и внедрение программ «нулевого» травматизма;

- внедрять концепцию «нулевого травматизма» с целью совершенствования принципов управления охраной труда;

  -проводить внутренний контроль(самоконтроль) соблюдения требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права с помощью электронного сервиса Роструда «Электронный инспектор»;

  - организовать информирование работников об условиях труда на их рабочих местах в соответствии с приказами Минтруда России от 29.10.2021 г. № 773н «Об утверждении форм способов информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия труда», от 17.12.2021 г. № 894 «б утверждении рекомендаций по размещению работодателями информационных материалов в целях информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия труда т охрану труда».

-своевременно подавать заявления на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.

                 Срок: постоянно

1.3.
Администрации района:

   - продолжить работу по мониторингу и взаимодействию с организациями по случая производственного травматизма и профессиональным заболеваниям;

   - продолжить работу по оказанию методической помощи работодателям по вопросам охраны труда, проведение мониторингов условий и охраны труда, семинаров по вопросам охраны труда для работодателей и специалистов организаций, предприятий района;

  - информировать  организации по вопросам охраны труда, развивать направление по внедрению передового опыта в области охраны труда;

  - продолжить координационную работу в части систематического обучения по  охране труда работодателей, индивидуальных предпринимателей, работников организаций, предприятий района в соответствии с требованиями Порядка обучения по охране труда и проверке знаний требований охраны труда, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 г. № 2464.

                 Срок: постоянно

2.
Информацию ОНД и ПР по У-Обо  УНД и ПР ГУ МЧС России по Иркутской области о состоянии пожарной безопасности на предприятиях и объектах района и влиянии органов надзора в ее обеспечении в 2023 году принять к сведению. 

2.1.
Рекомендовать:

  2.1.1.     Руководителям всех форм собственности:

-считать приоритетной деятельностью обеспечение охраны труда и пожарной безопасности работников;

Срок: постоянно

- предусмотреть  в 2024 году финансовые средства на замену автоматической пожарной сигнализации (далее - АПС) в учреждениях, в которых превышен срок службы АПС;

Срок: II  квартал 2024 г.

2.1.2.     МУ «Управление образования МО «Эхирит-Булагатский район» (Шоронов Б.К.):

- взять под особый контроль соблюдение правил противопожарного режима в образовательных учреждениях района;

- привести в соответствие техническую документацию на системы противопожарной защиты и документы проведения ежегодных испытаний средств обеспечения пожарной безопасности о возможности дальнейшей эксплуатации;
- в соответствии с приказом МЧС России от 18.11.2021 г. № 806 «Об определении порядка, видов, сроков обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность в организациях, по программам противопожарного инструктажа, требований к содержанию указанных программ и категорий лиц, проходящих обучение по дополнительным профессиональным программам в области пожарной безопасности» организовать обучение ответственных за пожарную безопасность в образовательных учреждениях района,  вести реестр обученных по пожарной безопасности.
 
Срок: постоянно 

2.1.3. Комитету ЖКХ, транспорта, энергетики, связи и дорожного хозяйства администрации МО «Эхирит-Булагатский район» (Щербаков Г.Ю.)  предусмотреть финансовые средства на замену АПС в образовательных учреждениях района.

 
Срок:  2024 г.

3. 
Информацию Администрации района о выполнении пунктов раздела "Охрана труда" коллективных договоров в 2023 году принять к сведению.

3.1.     Рекомендовать:

3.1.1.       Комитету по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» (Горяшина С.Н.): 

  - продолжить системную работу по заключению коллективных договоров, учитывая их своевременное продление и действующее законодательство;

- продолжить осуществление мониторинга уведомительной регистрации коллективных договоров организаций района;

- продолжить разъяснительную работу в подведомственных организациях о преимуществах развития социального партнерства, в том числе решения широкого спектра социальных проблем работников.

             Срок: постоянно.

4.Утвердить план  проведения мероприятий в рамках Всемирного Дня охраны труда на территории района  на 2024 год.

4.1.1. Руководителям всех форм собственности:

- вести активную пропаганду среди работников о важности и необходимости принятия участия в конкурсах в сфере охраны труда  и  принять участие в мероприятиях, посвященных Всемирному Дню охраны труда.

            Срок: апрель 2024 г.

4.1.2. МУ Управлению образования МО «Эхирит-Булагатский район» (Шоронов Б.К.) в месячник охраны труда организовать мероприятия, посвященные Дню охраны труда:

-обследование структурных подразделений (кабинетов, отделов, участков и др.) в целях проверки фактического состояния условий и охраны труда с составлением акта;

-издание итогового документа (приказа, распоряжения) по результатам проведенного обследования структурных подразделений с указанием мероприятий по устранению выявленных недостатков и источника их финансирования;

-собрания в трудовых коллективах, на которых рассматриваются вопросы о состоянии условий и охраны труда, выполнении разделов коллективного договора, соблюдении работниками требований законов и нормативных правовых актов по охране труда и др.;

 - заседания комиссии по охране труда;

-профилактические беседы с работниками по вопросам электробезопасности, оказания первой помощи пострадавшим на производстве;

-анкетирование среди работников по вопросам охраны труда;

-проведение инструктажей по охране труда, занятий с работниками по основам организации и ведения мероприятий охраны труда;

-проведение лекций, семинаров, различных мероприятий по культуре производства, проверки знаний ответственных в подразделениях по вопросам охраны труда, пожарной безопасности, а также проверки по структурным подразделениям по вопросам ведения документации, инструктажей, оформлению стендов и уголков по охране труда.

             Срок:  апрель 2024 г.

4.1.3. Администрации района:

- провести конкурс по охране труда среди предприятий и организаций района по итогам 2023 года.

            Срок: до 25 апреля 2024 г.

- разместить информацию и решение комиссии и итоги конкурса  на сайте администрации района, в средствах массовой информации.

           Срок:  до 10 апреля 2024 г.

    Голосование:

За -           все   
Против -    0
Заместитель председателя

 комиссии:                                                              С.Н. Горяшина
Секретарь комиссии:                                             В.А. Алексеева 
