ПРОТОКОЛ № 4
заседания межведомственной комиссии по охране труда

администрации МО «Эхирит-Булагатский район

 п.Усть-Ордынский                                                               22 декабря  2023 г.                                                                  

    Председательствовал:

-  председатель комиссии,

 первый заместитель мэра                                                           Шарханов Э.Ю.
Ответственный секретарь комиссии:

-консультант по охране труда Комитета по

финансам и экономике администрации 

МО «Эхирит-Булагатский район»                                               Алексеева В.А. 

Присутствовали:

Члены комиссии:
Председатель Комитета по финансам

 и экономике администрации МО 

«Эхирит-Булагатский район»,

заместитель председателя комиссии                                          Горяшина С.Н.

И.о.начальника юридического отдела адми-

нистрации МО «Эхирит-Булагатский

район»                                                                                       Болдохонов П.Т.
Заместитель начальника Территориального

отдела управления Роспотребнадзора по 

Иркутской области  в Эхирит-Булагатском, 

Баяндаевском, Осинском, Боханском, Усть-

Удинском, Качугском, Жигаловском и Оль-
хонском районах                                                                   Мункожаргалов З.Б. 

Главный специалист-эксперт отдела страхо-

вания профессиональных рисков Управления

организации страхования профессиональных

рисков Отделения Фонда пенсионного и со-

циального страхования Российской Федерации

по Иркутской области                                                                 Алексеев А.Е.
Старший государственный    инспектор труда
(по охране труда) Государственной инспекции 

труда в Иркутского области                                                    Улаханов В.А.
Директор Областного государственного 
казенного учреждения «Центр занятости 
населения Эхирит-Булагатского района»                          Кривошеина Т.Г.
ПОВЕСТКА заседания

1.
 Информация о состоянии условий и охраны труда, уровня профессиональных заболеваний и производственного травматизма в муниципальном общеобразовательном учреждении  «Бозойская вечерняя (сменная) школа»

 Докладчик:    Синдыхеев С.Г., директор  муниципального общеобразовательного учреждения «Бозойская вечерняя(сменная) общеобразовательная школа»  

2.
Об использовании работодателями права на финансовое обеспечение и итогах освоения средств на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников в 2023 году,  о мерах по увеличению числа работодателей, использующих право на установление скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
  

  Докладчик:    Алексеев А.Е., главный специалист Управления организации страхования профессиональных рисков Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Иркутской области 

3.
Информация о результатах ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права за 2023 год. 

 Докладчик:   Алексеева В.А., консультант по охране труда Комитета по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район».

4.
 Об утверждении плана работы Межведомственной комиссии по охране труда муниципального образования «Эхирит-Булагатский район» на 2024 год.  

         Кворум имеется.

         Исполнение решений заседания комиссии  по протоколу № 3 от 29.09.2023 г. (секретарь комиссии).

        В прениях приняли участие   Горяшина С.Н.,  Алексеева В.А.,   Кривошеина Т.Г.

Решение заседания

1.
Информацию о состоянии условий и охраны труда, уровня профессиональных заболеваний и производственного травматизма в МОУ «Бозойская ВСОШ»  принять к сведению.

1.1.
Рекомендовать:

1.2.
Руководителям всех форм собственности:

  - считать приоритетной деятельностью обеспечение безопасности труда и сохранения здоровья в процессе трудовой деятельности;

  - обеспечить актуализацию локальных нормативных актов по охране труда ;

  - с учетом изменений законодательства Российской Федерации об охране труда усилить проведение профилактической работы по недопущению производственного травматизма и профессиональных заболеваний;

  -осуществлять  управление охраной труда в соответствии с типовым Положением о системе управления охраной труда, утвержденным приказом Минтруда России от 29.10.2021 г. № 776н; 

  -осуществлять системную работу по оценке и управлению профессиональными рисками, разработку и внедрение программ «нулевого» травматизма;

  -проводить внутренний контроль (самоконтроль) соблюдения требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права с помощью электронного сервиса Роструда «Электронный инспектор»;

  - организовать информирование работников об условиях труда на их рабочих местах в соответствии с приказами Минтруда России от 29.10.2021 г. № 773н «Об утверждении форм способов информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия труда», от 17.12.2021 г. № 894 «Об утверждении рекомендаций по размещению работодателями информационных материалов в целях информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия труда  охрану труда».

                 Срок: постоянно

1.3.
Администрации района:

   - продолжить проведение ежеквартального мониторинга состояния условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории района;

   - продолжить работу по координации обучения  по охране труда работников организаций, оказанию методической помощи работодателям по вопросам охраны труда, проведение мониторингов условий и охраны труда, семинаров по вопросам охраны труда для работодателей и специалистов организаций, предприятий района;

  - информировать  организации по вопросам охраны труда, развивать направление по внедрению передового опыта в области охраны труда;

  - продолжить координационную работу в части систематического обучения по  охране труда работодателей, индивидуальных предпринимателей, работников организаций, предприятий района в соответствии с требованиями Порядка обучения по охране труда и проверке знаний требований охраны труда, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 г. № 2464.

                 Срок: постоянно

2.
Информацию об использовании работодателями права на финансовое обеспечение и итогах освоения средств на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников в 2023 году,  о мерах по увеличению числа работодателей, использующих право на установление скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний принять к сведению.

2.1.
Рекомендовать:

2.1.1.
МУ «Управление образования МО «Эхирит-Булагатский район» (Шоронов Б.К.) взять под  контроль
 использование образовательными учреждениями права на финансовое обеспечение средств на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников по своевременной подаче заявок Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Иркутской области.

                   Срок: постоянно.

2.1.2.
Руководителям всех форм собственности:

  - обращаться в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Иркутской области за финансированием предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, санаторно-курортного лечения работников, занятых на работе с вредными и (или) опасными производственными факторами.

                  Срок: постоянно.
2.2.3. Администрации района:

- направить в муниципальные учреждения района перечень необходимых документов для возмещения в отдел расследования и экспертизы страховых случаев Управления организации страхования профессиональных рисков ОСФР по Иркутской области;

- разместить информацию на сайте администрации района.
3. 
Информацию о результатах ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права за 2023 год принять к сведению.

3.1.     Рекомендовать:

3.1.1.       Комитету по финансам и экономике администрации МО «Эхирит-Булагатский район» (Горяшина С.Н.): 

  - продолжить проведение проверок по вопросам  соблюдения  государственных нормативных требований охраны труда;

  - систематически освещать вопросы охраны труда, решения межведомственной комиссии по охране труда района, передовой опыт организаций и принятые меры к работодателям, нарушающим требования безопасности труда;

  - продолжить разъяснительную работу по вопросам охраны труда, по изменениям Трудового Кодекса РФ в сфере охраны труда, оказания методической помощи по охране труда работодателям, работникам, службам охраны труда.

                   Срок: постоянно

3.1.2.      МУ «Управление образования МО «Эхирит-Булагатский район» (Шоронов Б.К.)  взять под особый контроль состояние условий и охраны труда в образовательных учреждениях района.

                  Срок: постоянно

3.1.3. Государственной инспекции труда в Иркутской области:

   - в ходе осуществления контрольно-надзорной работы расширять взаимодействие с администрацией района, профсоюзами, другими надзорными органами, координировать планы совместных проверок соблюдения трудового законодательства;

   - направлять соответствующую информацию по итогам проверок в администрацию  района для анализа и принятия мер в пределах своей компетенции.

                   Срок: постоянно.

      4.   Утвердить план работы комиссии на 2024 год.

    Голосование:

За -           все   
Против -    0
Председатель комиссии:                                        Э.Ю. Шарханов
Секретарь комиссии:                                             В.А. Алексеева 
