О работе районной комиссии 
по безопасности дорожного движения за 1 квартал 2022 года.

[bookmark: _GoBack]В 2022 году комиссией по безопасности дорожного движения МО «Эхирит-Булагатский район» проведено заседание комиссии. В ходе проведения данного заседания рассмотрено 7 вопроса, следующего содержания:
- о расходах, предусмотренных в муниципальных программах на 2022 год на реализацию мероприятий по линии безопасности дорожного движения в Эхирит-Булагатском районе;
- рассмотрение вопроса о дополнительном финансировании  программы БДД, в части  приобретения световозвращающих  элементов для проведения профилактических мероприятий (флэшмобов, акций) в Эхирит-Булагатском районе, установка баннеров на региональной автодороге Эхирит-Булагатского района  и на центральных улицах п. Усть-Ордынский, по тематике детского дорожно-транспортного травматизма;
- состояние аварийности на территории Эхирит-Булагатского района за 2 полугодие 2021 года, и принятые меры необходимые для снижения количества мест концентрации дорожно-транспортных происшествий; 
- итоги проведения ежегодного технического осмотра тракторов, самоходных, дорожно-строительных и иных машин в 2021 году;  
- организация работы по уборке снега с улиц и подготовка мероприятий по предупреждению и ликвидации талых вод с улично-дорожной сети во время весеннего паводка;
- информация об организации по подготовке к дорожно-строительному сезону;
- реализация муниципальной программы по повышению безопасности дорожного движения на 2020-2024 год, за прошедший 2021 год. 
В заседаниях комиссий принимали участие представители администрации МО «Эхирит-Булагатский район», ГИБДД МО МВД России «Эхирит-Булагатский», Управления образования, газеты «Эхирит-Булагатский вестник», Гостехнадзора Иркутской области, Администраций сельских поселений муниципального образования «Эхирит-Булагатский район».
